

## СОЦИОЛОГИЯ

# Легко ли вести бизнес в Прикамье?

*Пермские антимонопольщики подвели итоги опроса «Состояние конкуренции в Пермском крае в 2015 году»*

Максим Артамонов

**П**о словам и. о. руководителя Управления ФАС по Пермскому краю Антона Удальёва, при содействии агентства «СВОИ» антимонопольный орган провёл опрос о состоянии конкуренции в Прикамье в 2015 году. Опрос был разделён на два вида: для предпринимателей и для населения.

Один из главных вопросов касался состояния экономики в Пермском крае. По результатам опроса зафиксировано преобладание удовлетворительных оценок состояния экономической сферы со стороны населения (56%). Лишь 9% респондентов считают состояние

стративного характера, связанные с необоснованной бюрократией (в основном в налоговых органах и Пенсионном фонде России), коррупцией в органах власти, отсутствием поддержки и понимания со стороны представителей власти.

Опрошенные предприниматели также весьма критически оценивают деятельность краевых властей в этом направлении. О том, что власти способствуют развитию бизнеса в регионе, говорят 12% респондентов.

В большей мере такая позиция распространена среди молодых предпринимателей 18–30 лет и предпринимателей, занятых в сфере промышленности и строительства.

## Каждый пятый респондент считает, что власти препятствуют развитию бизнеса в регионе

экономики в Пермском крае хорошим, а четверть опрошенных горожан (26%) негативно воспринимает сложившуюся ситуацию в сфере экономики.

На вопрос «Легко ли вести собственное дело в Пермском крае?» 80% опрошенных предпринимателей ответили, что сложно (55,1% — скорее сложно, 25,5% — очень сложно). Противоположного мнения придерживается каждый 10-й респондент.

По мнению респондентов, основные барьеры, которые препятствуют осуществлению предпринимательской деятельности, — сложности адми-

нистрического характера, связанные с необоснованной бюрократией (в основном в налоговых органах и Пенсионном фонде России), коррупцией в органах власти, отсутствием поддержки и понимания со стороны представителей власти.

Каждый пятый респондент считает, что власти препятствуют развитию бизнеса в регионе. Такое мнение характерно в большей степени для работников сферы торговли и услуг.

Подавляющее большинство опрошенных предпринимателей не смогли дать оценку работе уполномоченного по защите прав предпринимателей Вячеслава Белова: 54% респондентов ничего не знают о его работе и 28% затруднились ответить.

**ДЯГИЛЕВ**  
BAR SINCE 1916

**Уникальный бар Перми, находящийся в здании — историческом памятнике 1916 года постройки. Все элементы максимально сохранены**

**Пермь, ул. Сибирская, 19; ежедневно с 12:00 (в выходные с 15:00)**

**Новогодние корпоративы / дни рождения компаний / частные иVENTЫ / резерв 203-18-23**

facebook.com/dyagilevbar  
vk.com/dyagilevbar  
instagram.com/dyagilevbar

реклама

A Daimler Brand — бренд компании Daimler.



Реклама

## Мы не изобретали колесо. Мы сделали его совершенным

Оригинальные колеса в сборе от «Мерседес-Бенц»

29 января 1886 года Карл Бенц получил патент на созданный им трехколесный автомобиль. С тех пор неугасающая страсть к изобретениям и инновациям остается неотъемлемой чертой характера «Мерседес-Бенц». Инженеры и конструкторы «Мерседес-Бенц» стремятся к созданию совершенных механизмов, и им это удается на протяжении столетий.

Колеса в сборе от «Мерседес-Бенц» — это воплощение немецкого качества и безупречного дизайна. Легкосплавные колесные диски «Мерседес-Бенц» в сочетании с шинной продукцией от ведущих мировых производителей, одобренной концерном Daimler AG (Continental, Dunlop, Michelin, Nokian, Pirelli), обеспечат Вам и Вашим близким максимальную безопасность и комфорт.

Выбирая зимние колеса в сборе от «Мерседес-Бенц», Вы не только получаете значительную финансовую выгоду, но и приобретаете продукт, идеально подходящий для Вашего автомобиля.



### A-, B-Класс, CLA

Nokian Hakkapeliitta 7

17"

25 886 руб.\*



### С-Класс

Dunlop SP Winter Sport 4D

17"

23 617 руб.\*

Информацию о ценах и наличии оригинальных колес в сборе Вы можете получить в АО «Мерседес-Бенц РУС», а также во всех официальных дилерских центрах.

\* Цена указана за одно колесо в сборе.



Mercedes-Benz

The best or nothing.

«Телта-МБ» официальный дилер «Мерседес-Бенц»  
г. Пермь, ул. Крисанова, 4, тел. + 7 (342) 239 20 39  
www.mercedes-perm.ru